Câu 1:  [2D1-2.4-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và đạo hàm là 
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. Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị?
A. 
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Lời giải
Chọn C
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Các nghiệm trên đều thỏa điều kiện nên hàm số có 4 điểm cực trị.

Câu 2:  [2D1-2.4-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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có đồ thị như hình vẽ. Số điểm cực trị của hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Bước 1 : Tịnh tiến đồ thị hàm số 
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 ta được đồ thị hàm số 
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Bước 2 : Xóa bỏ phần đồ thị nằm bên trái trục tung. Phần đồ thị vừa có bên phải trục tung ta lấy đối xứng phần này qua trục tung, ta được đồ thị hàm số 
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 (xem hình vẽ).
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Từ đó ta có số điểm cực trị của hàm số là 1.
Chọn D là đáp án đúng.
Câu 3:  [2D1-2.4-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Giá trị cực tiểu của hàm số 
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Tập xác định 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta thấy giá trị cực tiểu của hàm số bằng 
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Câu 4:  [2D1-2.4-2] Cho hàm số 
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 có bao nhiêu cực trị?
A. 0.
B.  1.
C.  2.
D.  3.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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 Hàm số 
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 không có cực trị. (1)
Lại có: 
[image: image39.wmf](

)

(

)

322

2201201

xxxxxx

-+-=Û-+=Û=

: nghiệm đơn.

[image: image40.wmf]Þ

 Đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại đúng một điểm. (2)
Từ (1), (2) suy ra, 
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 có đúng 1 cực trị.
Câu 5:  [2D1-2.4-2] Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ sau:
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Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?
A. Điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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B.  Điểm cực đại của hàm số 
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 nằm trên trục tung.
C.  Đồ thị hàm số 
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D.  Điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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Từ đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ sau:
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Dựa vào đồ thị ta thấy điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D1-2.4-2] Cho hai hàm số 
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 liên tục trên 
[image: image57.wmf]¡

 và có đồ thị như hình vẽ. Đồ thị hàm số 
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 có số điểm cực trị là
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A. 
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Ta có đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ sau:
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Từ đồ thị vẽ được, ta thấy hàm số 
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 có 1 điểm cực trị.
Câu 7:  [2D1-2.4-2] Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
A. 0.
B.  1.
C.  2.
D.  3.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Xét hàm số 
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Vì hàm số 
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 nên hàm số 
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 có một điểm cực trị.
Câu 8:  [2D1-2.4-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau:
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Đồ thị của hàm số 
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 vẽ bằng cách giữa nguyên phần đồ thị của hàm số 
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phía trên trục 
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, sau đó lấy phần phía dưới trục 
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 đối xứng lên trên.
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Vậy số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 9:  [2D1-2.4-2] Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Đồ thị hàm số 
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có bao nhiêu điểm cực trị?
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Ta có 
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 nên ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Hàm số có 3 điểm cực trị
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